

## ***Tájékoztató a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020 évi munkájáról:***

2020. február 23-án kis csapattal – meghívásra - felléptünk a Nefelejcs Egyesület által szervezett kórustalálkozón. 13 gyerekkel és 3 felnőttel 2 dalt adtunk elő. A felkérésnek nagyon örültünk, melyet ezúton is köszönünk szépen!

Együttműködési megállapodásokat kötöttünk: Szeptetnek Községi Önkormányzattal, Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal, Német Nemzetiségi Önkormányzattal, Faluszépítő Egyesülettel, Zala Megyei Cigány Civil Szervezettel, Teleki Lászlóval, Zsadányi RNÖ vel

2020. márciusától a Covid-19 vírus okozta vészhelyzet miatt sajnos pár - már hagyománynak számító - rendezvényünk elmaradt. (roma gyermeknap pl.) Ettől függetlenül azért továbbra is tevékenyen működött nemzetiségi önkormányzatunk, illetve ez évben is megemlékeztünk minden neves eseményről, melyekről folyamatosan posztoltunk képeket, videókat facebook oldalunkon.

2020. május 14-én közös kertészkedésre hívtunk önkénteseket a Szeptetnek Községi Önkormányzat által bérmentesen a részünkre rendelkezésre bocsátott ingatlanon. A falubeliek sok zöldséget ajánlottak fel ültetésre. E kezdeményezésről készült fényképek és egy kisebb cikk a zaol.hu-n is megjelent.

2020. május 22-én Gyermeknap alkalmából a Dóra Fagyizó együttműködésével 2 gombócos fagyijegyet osztottunk 30 gyermek részére!

2020. május 30-án a Széchenyi téren lévő park környezetének szépítgetésébe fogtunk, közösen a Szeptetneki Faluvédő-Faluszépítő Egyesülettel, illetve a környék lakóival, gyermekek és szülők segítségével. Látványos eredmény született!

2020. június 19-én 500.000 Ft pályázati támogatásban részesültünk a Belügyminisztérium által „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2020. évi költségvetési támogatása” címmel kiírt nyílt pályázaton a „***Nem csináltunk semmit, élni akarunk***” című program megvalósításához.

A pályázaton nyert összegből egy dokumentumfilm készült, melynek témája a roma holokauszt volt. Korabeli fényképek, iratok, beszámolók felhasználásával, roma zenei aláfestéssel, Kardos Ferenc közreműködésével történt a forgatás. A film a Királyi Pál Általános Iskolában már levetítésre került.

A szeptetneki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Együttműködési Megállapodás alapján szoros kapcsolatot ápol a Zala Megyei Cigány Civil Szervezettel, melynek elnöke Szolnok Ferenc. A szervezet szerződéses jogviszonyban áll a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel, melynek keretében részt vesz az „élelmiszermentés” elnevezésű programban. A program célja, hogy a csomagolatlan és csomagolt pékárut, zöldséget, gyümölcsöt, melyek értékesítésre már nem, de emberi fogyasztásra még alkalmasak, „megmentsék” és a rászorulóknak számára eljuttassák.

A Zala Megyei Cigány Civil Szervezet az ALDI áruházlánccal áll ilyen kapcsolatban. Az élelmiszermentés kapcsán a hozzájuk beérkező élelmiszereket Zala megye több településére is eljuttatják, köztük ez évtől Szeptetnekre is, bevonva a szétszórásba a települési önkormányzatokat. Így került sor Szeptetneken első ízben 2020. június 28-án, másodízben 2020. augusztus 9-én csomagoltásra, mely ezentúl meghatározott időközönként tendenciává válik. Mindkét esetben 19 rászoruló roma család részesült ebben.

2020. július 1-jén - régi hagyományokat felidézve – cigány tánc -, illetve zenetanulási programot szerveztünk a Széchenyi téren, az artézi kút körül. A résztvevő gyerekek palacsintát kaptak a program végén. A rendezvényről a facebook oldalunkon videó található.

2020. július 10-én Teleki László által meghirdetett programon vettünk részt, egy kiállításon, melynek témája a roma mesterségek volt. A zaol.hu-n is megjelent.

2020. július 15-én társadalmi munkában tovább csinósítottuk a Széchenyi tér parkrészét gyerekek és felnőttek közreműködésével. A lelkiismeretes munkáról a facebook oldalon képek is találhatóak.

2020. július 31-én részt vettünk Nagykanizsán a Roma Holokauszt 76. évfordulóján tartandó megemlékezésen, majd a Bogdán Közösségi Házban meghallgattuk Bizzer András ünnepi beszédét. (facebookon képek, videó)

2020. augusztus 12-én a Széchenyi tér parkjában padokat, illetve szemeteskukákat helyeztünk el.

2020. augusztus 20-án mi is megemlékeztünk Szent István ünnepéről.

A 2020-as koronavírussal kapcsolatos segélyezés során adományként kiosztásra kerülő termékek tekintetében 2020. augusztus 10. keltezéssel Keretmegállapodás adományozásról kötött a szepetneki Roma Nemzetiségi Önkormányzat, mint Kedvezményezett és a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány, mint Adományozó között. A Megállapodás tárgya, hogy az Adományozó a korábban rendelkezésére bocsátott dokumentumok és személyes egyeztetések alapján kifejezi azon szándékát, hogy a Kedvezményezett részére juttatandó természetbeni támogatás(ok) (továbbiakban: adomány vagy támogatás) biztosításával hozzá kíván járulni a Kedvezményezett támogatásához. A támogatás célja: szociálisan rászoruló, hátrányos helyzetű személyek, valamint az őket gondozó, ellátó intézmények támogatása, az intézmény működési feltételeinek javítása. E kezdeményezés kapcsán – Teleki Lászlóval együttműködve - 80 rászoruló roma személynek, illetve családnak, továbbá halmozottan hátrányos nem roma személynek és családnak osztottunk tartós élelmiszereket tartalmazó csomagokat 2020. augusztus 14-én Szeptetneken, az IKSZT-ben, mely tartalmazott rizst, lisztet, étolajat, szarvacska tésztát, UHT tejet, kekszet, babapiskótát.

2020. szeptember 07-én további 500.000 Ft-ot nyertünk a Belügyminisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által „Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2020. évi költségvetési támogatására” címmel kiírt nyílt pályázatán a „A szepetneki Romák(ért)” című program megvalósításához.

2020. szeptember 9-én beás nyelven mesét olvastunk az artézi kútnál a megjelent gyerekeknek. (facebook)

2020. szeptember 11-én részt vettünk egy, Teleki László által meghirdetett programon: előadást hallgattunk végig, melynek témája: Hogyan legyünk sikeres vállalkozók? volt.

2020. szeptember 27-én az előző napok nagy esőzései, szélviharai után rendbe raktuk - gyerekek és felnőttek közös munkájával – a park környezetét. Erről a facebookon képeket is posztoltunk.

2020. október 27-én részt vettünk Ódor Imre búcsúszertartásán Oszkón, sírjára mi is elhelyeztük kegyeleti koszorúkat.

2020. október 21-én Halloween Tökfaragó versenyt hirdettünk meg facebookon. Nagy örömünkre szolgált, hogy felhívásunkra nemcsak roma, hanem nem roma gyerekek is jelentkeztek versenymunkával. 12 csodálatos faragott tök érkezett a zsűri elé, 18 gyermek munkája. Mindenki első helyezést ért el és mindenki sok szép ajándékot kapott. Az eseményről készült képek megtekinthetők a facebookon, illetve a zaol.hu oldalon egyaránt.

Az idei tanévben a vírushelyzetre tekintettel 1000 db szájmazskot ajánlottunk fel és juttattunk el az általános iskola minden tanulójának, illetve az óvodai dolgozóknak, a konyhára pedig gumikesztyűket adományoztunk.

December 1-jén a Széchenyi tér először karácsonyi fényáradatba borult. A park fáira ledes fényfüzerek kerültek, továbbá egy nagy közös karácsonyfát állítottunk fel a téren, melyet gyermekek által otthon, illetve az iskolában, óvodában készített karácsonyfadíszekkel ékesítettünk. Ezzel a kezdeményezéssel is szeretnénk volna melegséget árasztani az emberek szívébe és elősegíteni az ünnepekre való hangolódást.

Csatlakoztunk mi is az AK-Aranykor Nagykanizsa által online meghirdetett „Láncreakció-2020” Karácsonyi szeretetlánc felhíváshoz, mely egy rekordkísérlet volt minden idők leghosszabb karácsonyfadíszének elkészítésére. Erről az iskolával, óvodával történt előzetes egyeztetések folytán, a két intézmény közreműködésével, a gyerekek által elkészített láncfűzér a Széchenyi téren felállított nagy karácsonyfát díszítette.

2020. december 12-én élelmiszercsomagot osztottunk ki 60 rászoruló családnak.